

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника для участі в установчих зборах
щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у
місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Сахно Володимир Володимирович
Число, місяць, рік народження	04.10.1988
Місце народження	Київ
Громадянство	Українець
Відомості про освіту	Повна вища
Посада та місце роботи	Головний інженер в ТОВ «ІМК»
Посада в інституті громадянського суспільства	Громадський діяч
Трудова та/або громадська діяльність	Приймаю активну участь в житті району, в спортивних заходах та благоустрою району
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	0957111717

2005.21

ДАТА



ПІДПИС

Сахно В.В.

ПІБ

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів за участю
інститутів громадянського
суспільства для формування
складу громадської ради при
Деснянській районній в місті
Києві державній адміністрації

Мотиваційний лист

Я, Сахно Володимир Володимирович, вирішив подати свою кандидатуру на членство в громадській раді при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації з метою сприяння розвитку благоустрою Деснянського району та створення нових скверів та спортивних парків.



Сахно В. В.

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності
Громадська організація «Спортивний клуб «Київ»

Спортивний клуб «Київ» налічує більш 200 дітей різних вікових категорій. Головною метою організації є популяризація спорту, здорового та активного способу життя, залучати дітей до занять спортом.

Головним відділенням спортивного клубу є футбол. Діти СК «Київ» приймають участь у офіційній першості міста Києва під егідою Федерації футболу міста Києва, а також у дитячо-юнацькій лізі України під егідою Української асоціації футболу. Наші команди є призерами багатьох міських, Українських та міжнародних змагань, серед них такі турніри: «Inter Cup», «Utmost Cup», «Leo Cup», «Trzuskawica Cup», «Турнір пам'яті Євгена Рудакова», «Турнір пам'яті Валерія Лобановського».

З повагою,
Голова



Скуратов Є. Р.